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1. Imaginea reală a unui obiect se formează la 18cm faţă de o lentilă convergentă cu distanţa focală f=12cm. Obiectul începe să se deplaseze în lungul axului optic cu viteza v=6cm/s.


a) Care era poziţia iniţială a obiectului? Reprezentaţi grafic mersul razelor de lumină în acest caz.


b) După cât timp imaginea are aceeaşi înălţime cu obiectul?
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b)
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2. Un pescar aflat într-o barcă aude după t1=3,62s semnalul sonor emis de sirena unui vapor. Un submarin aflat pe aceeaşi verticală cu barca pescarului recepţionează sunetul după t2=1,1s de la emitere. Dacă viteza sunetului în aer este c=340m/s iar viteza sunetului în apă este de 4 ori mai mare decât în aer, la ce adâncime se află submarinul?
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3 . Un copil trage de un corp  cu  masa  m=5kg prin intermediul unui resort elastic orizontal. Ştiind că mişcarea este uniformă, iar deformarea resortului este 
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, coeficientul de frecare fiind (=0,2 se cere:

a) să se reprezinte toate forţele ce acţionează asupra corpului;

b) să se calculeze constanta elastică a resortului ;

c) [image: image16.wmf]T

r

dacă copilul  leagă de primul corp un alt corp cu masa de 2kg, între corpuri fiind resortul şi trage de ansamblu prin intermediul unui fir inelastic, să se calculeze tensiunea in fir, coeficientul de frecare μ fiind acelaşi pentru ambele corpuri.
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b)
N=G=mg=50N
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Ff=μN=μmg=10N


Fe=k(l=Ff

k=400N/m
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c)




T=Ff+F’f

T=14N







________2p       Total 9p + 1 p.o.
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